

Szczecin, dn. 21.11.2016 r.

**Znak sprawy: ZP/220/66/16***Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę soczewek wewnątrzgałkowych i zastawek Ahmeda*

## Wyjaśnienie nr 2

W związku z wpływaniem do Zamawiającego pytań dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

### Wykonawca nr 1

#### **Pytanie 1, dot. Zadania Nr 3:**

Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek dot. recenzowanych publikacji naukowych i przyzna punkty, gdy Wykonawca załączy do oferty publikacje naukowe dotyczące zmętnienia tylnej torebki soczewki w odniesieniu do całej platformy AcrySof (hydrofobowej), natomiast nieuwzględniające konkretnego modelu, na który będzie składana oferta w związku z tym, że platforma AcrySof określa konkretny rodzaj materiału soczewki, wspólny również dla soczewki która zostanie zaoferowana w przetargu, decydujący o poziomie pooperacyjnego zmętnienia torebki tylnej soczewki.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie może uznać ww. publikacji naukowych przy ocenie konkretnego modelu soczewki z zadania nr 3, gdyż nie tylko rodzaj użytego materiału stanowi w przyszłości o zmętnieniu tylnej torebki soczewki.

#### **Pytanie 2, dot. Zadania Nr 3:**

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie soczewki o dioptrżu od +6,0D do +30,0D, przy zachowaniu pozostałych parametrów?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametrów granicznych w zakresie wymaganego dioptrżu.

Zamawiający nie zmienia terminu składania i otwarcia ofert.

**Termin składania ofert upływa dnia 05.12.2016 r. o godz. 10:00.**

**Otwarcie ofert nastąpi w dniu 05.12.2016 r. o godz. 11:00**

*Z poważaniem*

*Barbara Turkiewicz  
Dyrektor SPSK-2 PUM  
w Szczecinie*